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ATA DA 5a (QUINTA) SESSÃO OROtrÁnta DA CÂMARA MUNIGIPAL
DE MARIÁPOLIS/SP.

RESUMO:

Aos 03(três) dias do mês de abril do ano de 2A24(Dois Mif e
vinte e quatro) , na Sede do Poder Público Legislativo, as
19:0Ohs (dezenove horas), realizou-se a 5" (quinta) SsS sÃO
oRDINáRIÀ da Câmara Municipal- de Mariápo1is, Estado de São
Pau1o, sob a Presidência do Senhor Presidente Carfos Pereira
Amorim e Secretariado pelos Vereadores: Eernando Rombaldi
Beserra 1" (Primeiro)Secretário e Cl-eber Jufiano de O.l-iveira
2" (Segundo ) Secretário . Pelo Li-vro de chamada compareceram
os seguintes Vereadores: Carlos Pereira Ànori-m, Sigmar
Dantas Pereira, ilosé Àirton Fêrêira, Fernando Rombaldi
Bêzerra, ,fuliana Lourenço, CJ.eber iluliano de oliveira, üoão
Lui. z Àparecido Belloni, Pedro Fi:mino Filho e Aparecida
Ribeiro Sensiarellí, havendo o número Iega1 de Vereadores o
Senhor Presj-dente deu por aberto os trabalhos da Sessão.
Nesta parte foi fei-ta a leitura da Ata da Sessão anterior,
que depois de lida e aprovada sem al-teração foi assinada.
Continuando o Senhor Presidente transferiu os trabalhos da
Sessão para ORDEM DO DIÀ, onde se fez a leitura da r,ÍATÉRrÀ
EM PÀUfÀ, Projeto de Lei Complementar (Legislativo) no
02/2024 "Eica instltuído no Poder Legj-slativo do Municipio
de MariápoIis gratificaçâo aos servidores que executem as
funções de Membros da Comlssão de Contração, Equipe de Apoio
e Pregoeiro rel-ativa aos processos 1icitatóri-os". Em seguida
foi col-ocado em discussão, não havendo orador colocou-o em
votaçâo, ficando aprovado por unanimidade de votos. Dando
continuidade foi feito a leitura do Proj eto de Lej-
Compl-ementar (Legislativo) no 03/2024 "Fica instituido no
Poder Legislativo do Município de Mariápo1is gratificação
aos servidores que executem as funções de transmissão pelas
redes sociais das sessões legislativas, licitatórias e
demais atos of iclai-s" logo após colocou-o em dlscussão, não
havendo orador col-ocou em votaçâo, ficando aprovado por
unanimidade de votos. Dando continuidade, fez-se a leitura
do Projeto de Reso1ução n" 07/2024 "Nomeia servidor para
exercer a função de Controle fnterno e das outras
providencias". Logo após colocou-o em discussão, não havendo
orador col-ocou em votação, ficando aprovado por unanimidade
de votos. Na sequência foi feito a leitura do Requerimento
no 70/2024, de autoria do vereador C.Ieber Jufiano de
ol-iveira.
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Após a leitura o Requerimento foi colocado em discussão, não
havendo orador f oj- colocou em votaÇão, ficando aprovado por
unanimidade de votos. Em seguida fez a leitura do oficj-o n"
75/2024 enviado pelo Poder Executivo, onde encaminha o Veto
do Projeto de Lei Legislativo n" 06/2024. Após a leitura o
Oficio foi colocado em discussão, não havendo orador foi
col-ocou em votação, ficando aprovado por unanj-midade de
votos. Na sequência fez-se a leitura do Veto e encaminhou
para a Comissão de justiÇa, Legislação e Redação, onde terão
o prazo de 15 dias para darem seus pareceres. Continuando
foi feito a feitura das Indicações no 76 e tl /2024 de autoria
do Vereador Si-gmar Dantas Pereira. Logo após fez a leitura
dos ofícios n" 74 e 16/2024 em resposta aos Requerimento no
01 e 09/2024", dando continuidade fez-se a l-eitura do
Convite. Não havendo mais matéria a ser tratada o Senhor
Presidente deu por aberto o uso da palavra onde fizeram o
uso da mesma os vereadores: Sigmar Dantas Pereira e Eernando
Rombafdi Beserra, não havendo mais nenhum interessado a
Sessão foi encerrada, soficltando que eu EERNANDO ROMBALDI
BESERRA 1" (Primeiro) Secretário, lavrasse a presente Ata,
que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma
regimental

Sala das Sessões, 03 de abril de 2024

Carlos Pereira Àmorim
Presidente

áz

hando no
o Secretá

. 
Legisfativo Aemocrático e Íransparente "


